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UVOD

Terorizam  kao  vrsta  kolektivnog  i  političkog  kriminaliteta  svakako  nije  nov  i  nepoznat
društveni fenomen. Neki smatraju da je nastao istovremeno kad i klasno društvo, odnosno onda
kada i država kao institucija za zaštitu interesa vladajuće klase. 

Drugi ga vezuju za Bliski Istok i pojavu versko-političke sekte Zelota ("Sikara") u antičkom
Jerusalimu, odnosno za pojavu muslimanske sekte Ismailista ("Asasina") u ranom feudalizmu.
Međutim, većina autora u genezi terorizma polazi od Francuske buržoaske revolucije, tačnije od
jakobinske diktature. Ovo tim pre što se i pojam “terorizam” u današnjem značenju koristi počev
od pada Robespjera 1794. godine.

Tek posle Drugog svetskog rata terorizam je počeo da dominira u odnosu na ostale složene
oblike  političkog  nasilјa,  a  u  poslednje  tri  decenije  postao  je  globalno  i  prvorazredno
međunarodno  zlo,  pogotovo  na  Bliskom  i  Srednjem  Istoku,  Latinskoj  Americi  i  Evropi.
Procenjuje se da će se takav trend nastaviti i ubuduće.

Terorizam, kao vrsta kriminala se javlja i u turizmu, pa je bitno da se paralelno s turizmom
razvija i sigurnost kao sastavni deo standard turističke ponude.

Analizirajući  turističke  trendove  bezbednost  se  kreće  kao  odlučujući  faktor  putovanja  do
određene destinacije, a takvi sistemi i mere države ne postoje i smatraju se nepotrebnim troškom.

Sve  velike  hotelske  i  turističke  kompanije  trebalo  bi  da  pronađu  načine  za  upravljanje
krizama, protokole za vanredne situacije a turisti bi trebalo da budu blagovremeno obavešteni o
tome.

Potrebno je primenjivati sofisticirane mere bezbednosti, upotreba nadzornih kamera, kontrola
ulaska u objekte, razmena informacija sa kolegama i komšijama, prenošenje sumnjivih događaja
bezbednosnim službama, obuka zaposlenih za upravljanje krizama. 

Zaključak je, dakle, da je sigurnost definitivna jedan od presudnih faktora u razvoju turizma
jedne zemlje.

Nakon  ukratkog  upoznavanja  sa  terorizmom  kao  vrstom  kriminaliteta  i  sagledavanjem
značaja razvoja bezbedonosnih i preventivnih mera u turizmu, u narednom tekstu ćemo detaljnije
objasniti kako dolazi do terorizma, koji je njegov cilj, uzroci i koje su posledice na turizam.
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